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A program illeszkedik a hazai nemzetiségi oktatásban résztvevő tanulók tantervéhez, szolgálja 

az anyanyelvi nyelvismeretek, a nemzetiségi népismeret bővítését, a nemzetiségi kulturális 

hagyományok továbbadását, ápolását. 

A tábor célja a horvát identitás megélése anyanyelvi környezetben, a horvát nyelvi 

kommunikáció gyakorlása, az Adriai-tenger élővilágának megismerése, a Horvátországgal 

kapcsolatos természeti és történelmi ismeretek összekapcsolása. Várható eredménye a diákok 

tárgyi és nyelvi tudásának növekedése, a horvátsággal kapcsolatok ismeretek megszerzése 

iránti motiváció erősödése.  

 

Tanulóink a program során koruknak megfelelő horvát nyelvű programokon vettek részt. 

Hasznos volt számukra, hogy az általunk tanított nyelven olyan emberekkel sportolhattak, 

játszhattak, tanulhattak együtt, akiknek anyanyelvük a horvát nyelv. A programokat mind saját 

diákjaink, mind a táborban résztvevő többi horvát diák élvezték, és örömmel vettek részt 

bennük. Barátkoztak, horvát népdalokat és néhány tánclépést is megtanultak.  

 

 
2017. 06.23. 

A hajnali indulás után dél körül megérkeztünk a táborba. Elfoglaltuk a szállást és besétáltunk 

Selce városába, ahol a kikötőt teljesen átalakították. Feltöltöttek egy nagyrészt, és új főteret 

alakítottak ki. A délután a fürdőzésé volt. 

 
2017. 06.24. 

Délelőtt Rijeka városába kirándultunk, ahol a gyerekek rövid áttekintést kaptak horvátul, 

magyarul, Horvátország történelméből és földrajzából. Radosnainé Geosits Györgyi, iskolánk 

történelem-horvát szakos tanára megismertette a gyermekeket a magyar és horvát nép közös 

történelmi eseményeivel.  

 

2017.06.25. 

Az esti táncházban melyet a tábor szervezett megismerkedtünk a kolo tánccal.  

 

2017.06.26. 

Este hajókiránduláson voltunk. Kikötöttünk Krk szigetén, ahol megnéztük Silo kisvárost. 

 

2017.06.27. 

Ezen a napon a horvát és magyar gyerekek foci meccseket játszottak. A strandon vízi-tornával 

mozgattuk meg testünket, valamint sokat fürödtünk a tengerben. 

 

 

 



2017.06.28. 

Elsétáltunk Crkvenicába, megnéztük a kikötőt, a testvérvárosi oszlopot, és a pálmasort. A helyi 

múzeumot idegenvezetővel jártuk végig.  

 

2017.06.29. 

A haza felé vezető úton megnéztük Trszat várát és a zarándok helyet. Késő este érkeztük haza 

Harkányba. 

 

A selcei táborban idén is meleg szeretettel fogadtak bennünket. Jó érzés volt újra találkozni az 

intézmény igazgatójával- Marijan Karlic- az ott dolgozó titkárnőkkel, konyhás nénikkel. 

Gyerekeink hamar belakták a tábort, az első pillanattól otthon érezték magukat a barátságos 

környezetben. A tábor alatt több foci meccset is játszottak a harkányi és a horvát táborozó 

gyerekek. A délutánok elsősorban strandolással, úszással, napozással teltek. Délelőttönként 

pedig az előre eltervezett programokat igyekeztünk megvalósítani. 

 S, hogy milyen is volt Horvátországban, az Adria partján eltöltött 8 nap? Felejthetetlen 

napokat tudhatunk a magunkénak, amelyben benne vannak a forró nyár, az érintetlen természet, 

a páratlan szépségű, emlékművekben gazdag városok, a nyüzsgő, életvidám embertömeg, az 

országról szerzett ismeretek és végül, de nem utolsó sorban a simogató tenger. 
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